
POGOSTA VPRAŠANJA 

Rad bi živel v tujini – kako naj začnem? 
 

Prvi korak je ocena vaših možnosti za pridobitev vize za določeno državo ali za vse države, kjer podjetje 

ponuja svoje storitve. Sledi realna ocena vaših migracijskih in kariernih možnosti. Migracijski svetovalci 

vam to storitev nudijo zastonj.  Odlične in dolgoletne izkušnje imam s avstralskim podjetjem, ki se z 

migracijsko politiko profesionalno ukvarja, zato vam priporočam, da izpolnite spletni obrazec na internet 

strani www.activemigration.com in ocenili bodo vaše možnosti. Konkretno ponudbo za pridobitev 

določene vize boste prejeli le v primeru, če se dejansko kvalificirate glede na zakonske zahteve in vaša 

pričakovanja.  

 

Kakšne so zaposlitvene možnosti v Avstraliji, Kanadi in na Novi Zelandiji? 
 

V vseh treh državah je stopnja brezposelnosti nižja od 6%, kar je eden od glavnih pokazateljev potencialnih 

možnosti, ki so na voljo. Vaše dejanske končne možnosti in uspeh pri iskanju pa bodo najbolj odvisni od 

osebne motivacije pri iskanju, znanja jezika in prilagodljivosti na novo okolje. Naša pomoč, ki jo boste 

dobili, še preden odpotujete, vam bo omogočila popolno pripravo in pokazala vse možnosti, da boste, tako 

kot večina naših klientov, dobili zaposlitev v prvih dveh mesecih. 

 

Koliko lahko zaslužim? 
 

Pregled plač si poglejte na www.activemigration.com/salary.htm 

 

Za večje države, kjer je ekonomski obseg večji, je značilno, da je razpon plač precej večji. Tako imaš lahko 

že na vodilni operativni poziciji zelo hitro čez 80.000 EUR letne bruto plače, na vodilni poziciji podjetja pa 

so številke lahko precej večje. Npr. direktor srednje velike banke v Avstraliji (Suncorp Metway Ltd), 

zasluzi preko 2.000.000 EUR na leto. 

 

Kakšen je življenjski standard?  
 

Življenjski standard je precej višji kot v Sloveniji, imate pa tudi možnost regulacije vašega standarda, glede 

na široke variacije potrošniške ponudbe in možnosti za ustvarjanje dohodka. 

 

V vseh treh državah je državni socialni sistem naravnan tako, da je dejansko zelo malo ljudi, ki živijo na 

socialnem minimumu ali celo v revščini. V Avstraliji, na primer, je povprečna bruto letna plača AUD$ 

48.000 in s to plačo lahko vsaj tričlanska družina z lahkoto preživi; upoštevano je tudi, da družina 

odplačuje kredit za hišo ali so podnajemniki. 

 

Kako je z nastanitvijo in življenjem, ko grem prvič v tujino? 
 

Tudi to se lahko dogovorimo vnaprej – organiziramo vam nastanitev za prva dva tedna. V tem času in tudi 

prej pa se že lahko vselite v svoje najeto stanovanje/hišo.  

 

Kako lahko pridobim državljanstvo? 

 

V vsakem primeru je najprej potrebno pridobiti eno od stalnih viz, ki potem daje možnost prošnje za 

državljanstvo. V Avstraliji lahko za državljanstvo zaprosite po štirih letih življenja v državi. 

 

Postopek za pridobitev državljanstva stane okrog AUD$ 150 in traja do 2 meseca. Pogoji za pridobitev so:  

 zadosti dolgo bivanje v državi  

 uspešno opravljen test in/ali intervju na ministrstvu za imigracijo (pogovorno je treba znati 

angleški jezik ter poznati državljanske obveznosti in dolžnosti)  

 nekaznovanost  

 udeležba na svečani zaprisegi in podelitvi 

http://www.activemigration.com/
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Kako pridobim delovno dovoljenje? 
 

Imeti morate ponudbo za delo, delodajalec mora dokazati, da potrebuje delavca iz tujine in dokazati 

morate, da imate delovne izkušnje v poklicu, za katerega vam nudijo delo. 

 

Kakšne dokumente potrebujem za pridobitev vize? 
 

Seznam potrebnih dokumentov je zelo odvisen od vize, za katero se kvalificirate in vaše osebne situacije. 

Vaš osebni svetovalec vam bo pripravil natančen seznam in vas vodil skozi pripravo z najmanj truda in 

dodatnimi stroški. 

 

Ali je služba zagotovljena vnaprej? Kako bom našel službo? 
 

V večini primerov današnje migracije ali selitve v tujino služba ni zagotovljena vnaprej. Razloga sta dva:  

 podjetja želijo razgovor v živo in  

 podjetja nerada vzamejo v selekcijski postopek kandidate, ki se nimajo urejenega delovnega 

statusa. Iskanje prve službe pa ni velika težava, če dobro pregledate obilico ponudbe za zaposlitve, 

če se pripravite s pomočjo našega svetovalnega paketa ter sledite nasvetom vašega osebnega 

svetovalca. 

Kako je urejeno zdravstveno zavarovanje? 
 

Če pridete v Avstralijo s stalno vizo, ste upravičeni do brezplačnega državnega zdravstvenega sistema, ki 

vsem državljanom in stalnim prebivalcem nudi popolno osnovno zdravstveno zavarovanje. Če pridete z 

začasno delovno vizo ali študentsko vizo, potem si boste morali urediti zdravstveno zavarovanje preko ene 

od zavarovalnic. 

 

Če se odločim za študij, gre moja družina lahko z menoj? 
 

Lahko; tudi družina dobi začasne bivalne vize za ves čas vašega študija. 

 

Ali mi bodo pomagali Slovenci, ki živijo v tujini? 
 

Vsem novim prišlekom, ki si tega želijo, zagotovimo predstavitev v slovenski skupnosti ter jih povežemo s 

klubi v mestih, kjer se naselijo. Slovenska skupnost nima posebne pomoči za nove migrante, ker imajo vsi, 

ki pridejo z našo pomočjo, že zagotovljene osnovne zadeve za začetek. Kasneje pa je slovenska skupnost 

lahko ena od možnosti za navezovanje stikov, iskanje zaposlitvenih možnosti in spoznavanje lokalnega 

življenja. 

 

Glede na to, da je slovenska skupnost relativno majhna, priporočamo, da navezujete stike čim širše, saj je 

pomembno, da čim prej spoznate tudi specifične navade, običaje in kulturo države, v katero ste se preselili. 

 

Kakšna so pravila za nakup nepremičnin v Avstraliji? 

 

Če imate stalno vizo ali državljanstvo, potem omejitve za nakup ni. Če ste tukaj na katerikoli začasni 

bivalni vizi, potem lahko kupite eno hišo/stanovanje (novogradnja ali že vseljeno) in neomejeno število 

novogradenj (hiša ali stanovanje). Če pa ste tujec brez kakršnekoli vize, potem lahko kupujete samo 

novogradnje (hiša ali stanovanje). Ne glede na vaš legalni status pa lahko dobite kredit za nakup. 

Kje lahko preverim svoje možnosti za pridobitev vize ali državljanstva v Avstraliji? 
 

Vabimo vas, da izpolnite vprašalnik na www.activemigration.com , ki ga bodo pregledali registrirani 

migracijski svetovalci in brezplačno ocenili vaše možnosti. Če se kvalificirate za določen migracijski 

program, boste prejeli ponudbo za nadaljnji postopek, v vsakem primeru pa vam bomo poslali odgovor s 

kratko obrazložitvijo vaše situacije. 

 

http://www.activemigration.com/


Ali gre moja družina lahko z menoj? 

 

Ožja družina, kot so partner (zakonski ali izven zakonski) in otroci, so del vaše družinske enote in v 

vsakem primeru dobijo vize skupaj z vami. Družina je prednost v pridobivanju stalne vize, saj sta lahko oba 

partnerja nosilca vloge in si s tem povečata možnosti pridobitve dela, vize in državljanstva. 

 

Kdo lahko pridobi stalno bivališče?  
 

Vsakdo, ki se kvalificira v nekem državnem migracijskem programu in pridobi pozitivno oceno podjetja 

Active Migration, ima veljaven potni list, dobro splošno zdravje, se je sposoben sam preživljati in nima 

kazenske kartoteke.  

 

Kaj pomeni stalno bivališče?  
 

Kot stalni prebivalec dobite stalno dovoljenje za bivanje in delo v izbrani državi in po nekaj letih (štirih 

letih v Avstraliji, treh letih v Kanadi in petih letih na Novi Zelandiji) tudi državljanstvo in potni list. Stalno 

bivališče vam daje pravico do vseh zdravstvenih uslug, socialnega zavarovanja, družinske pomoči in 

otroške podpore, študentskih posojil ipd. V primeru, da ste v državi na osnovi začasne ali delovne vize, 

boste pred prošnjo za državljanstvo najprej morali pridobiti pravico do stalnega bivanja, ne glede na čas 

bivanja v državi.  

 

Ali imam kot Slovenec enake možnosti kot vsi ostali?  
 

Razlikovanja glede na nacionalnost za pridobivanje stalnega bivališča že dolgo ni več, ker se selekcija 

opravi na povsem drugačnih osnovah (poklic, izobrazba, delovne izkušnje, starost, znanje jezika); samo 

razlikovanje po državi izvora obstaja samo v kategorijah viz za določen čas (Temporary Visa categories) – 

turistične vize, študentske vize, delovne vize,… 

 

Kako poteka postopek pridobitve vize?  
 

Prvi korak je ocena vaših možnosti in izbira najprimernejše kategorije za vašo situacijo. Po podpisu 

pogodbe o sodelovanju in zastopanju z migracijskim agentom, se prične zbiranje potrebne dokumentacije 

za nostrifikacijo/verifikacijo vaše izobrazbe in/ali delovnih izkušenj ter prošnje za vizo. Ko je postopek že 

skoraj pri koncu, začnemo s svetovanjem za iskanje zaposlitve ter pripravo naselitvenega načrta v izbrani 

državi za vas in vašo družino. 

 

Koliko časa traja postopek pridobitve vize?  
 

Odvisno od vrste vize, lahko pa traja od enega dneva do 24 mesecev. 

 

Postopek za pridobitev vize s statusom stalnega bivališča za Avstralijo ponavadi traja od 9 do 24 mesecev, 

Kanado med 10 do 18 meseci in za Novo Zelandijo okoli 6 mesecev. Postopek za pridobitev začasne 

delovne vize ali študentske vize pa traja od enega do dveh mesecev. 

 

Skozi celoten postopek vas vodi vaš osebni svetovalec in pomaga z vsemi informacijami. 

 

Kakšni so stroški pridobitve vize?  
 

Stroški postopka za pridobitev vize s statusom stalnega bivališča so v povprečju okoli 2000 EUR za vso 

družino. Poleg tega imate strošek še s postopkom za verifikacijo poklica (od 200 EUR do 600 EUR) in z 

državnimi taksami pri Ministrstvu za imigracijo. Sami boste morali kriti lokalne stroške kot so zdravstveni 

pregled, overitve dokumentov, prevodi dokumentov ter izpit angleškega/francoskega jezika. Skupni stroški 

za pridobitev začasne delovne vize pa so v povprečju okrog 2000 EUR. 

 

 

 


